
До уваги суб’єктів декларування!
Надання консультативної допомоги щодо заповнення е-декларацій для суб’єктів

декларування об’єднання (найпоширеніші запитання)

СКЛАДОВІ ДЕКЛАРУВАННЯ
Декларування передбачає подання: 
1. Декларацій.
2.Повідомлень  про  суттєві  зміни  в  майновому  стані (подають  лише службові  особи,  які
займають відповідальне та особливо відповідальне становище, особи, які займають посади,
пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків).
3. Повідомлень про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидента (стосується
всіх суб’єктів декларування, всіх членів сім’ї).

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА ДЕКЛАРУВАННЯ
Вартість заокруглюється до одиниці за математичними правилами (крім номінальної вартості
одного цінного папера).
Розмір (вартість) зазначається у гривні, крім розділів 12, 13.
Вартість зазначається, якщо відома або повинна бути відомою за правочином.
Відомості про об’єкт декларування можуть дублюватися у різних розділах.
Власність: декларується за наявності на кінець звітного періоду.
Володіння або користування об’єктом декларується: станом на 31 грудня та/або не менше
половини днів звітного періоду.

КІЛЬКІСНІ ТА ВАРТІСНІ ПОКАЗНИКИ 
Округлюються до 1: Вартість криптовалюти та інших об’єктів у розділі 10; 
Вартість об’єктів у розділах 3, 5, 6; Грошові показники у розділах 11, 12, 13 та 14.
Не округлюються: Площа об’єктів  у  розділах 3,  4;  Номінальна вартість цінних паперів  у
розділі 7; Кількість криптовалюти у розділі 10.
ПОРОГИ ДЕКЛАРУВАННЯ:
Цінне  рухоме  майно  (крім  транспортних  засобів).  Декларується,  якщо  його  вартість
перевищує 100 ПМ.
Видаток  /  правочин  декларанта. Декларується,  якщо  його  розмір  /  вартість  перевищує
50 ПМ.
Подарунки. Декларуються,  якщо їх  вартість  або розмір  (для  тих,  що у  вигляді  грошових
коштів) перевищує 5 ПМ.
Грошові активи. Декларуються, якщо їхній сукупний розмір для окремої особи станом на
останній день звітного періоду перевищує 50ПМ.
Фінансові зобов’язання. Декларуються, якщо їхній розмір перевищує 50 ПМ.

ВАЖЛИВО! Декларуються нараховані доходи, а не отримані.
ЧИ  ПОТРІБНО  ДЕКЛАРУВАТИ  ДОПОМОГУ  ВІД  МІЖНАРОДНИХ  ОРГАНІЗАЦІЙ  ТА
ІНШИХ ДЕРЖАВ? Ні. Незалежно від того, чи перебували ви на території  України чи за
кордоном у час, коли отримували цю допомогу, декларувати її не потрібно.
ЧИ ТРЕБА ДЕКЛАРУВАТИ ГРОШОВУ ДОПОМОГУ ВІД УКРАЇНИ? Так. Таку допомогу
треба декларувати. Зокрема,  це  стосується  грошової  допомоги,  яка  надається  внутрішньо
переміщеним  особам  (ВПО)  від  держави,  у  тому  числі  за  поданими  через  платформу
«єДопомога» заявками.
Також це може бути:
покриття витрат на проживання (допомога на проживання ВПО); 
компенсація  витрат,  пов’язаних  із  безоплатним  тимчасовим  розміщенням  (перебуванням)
ВПО; 



грошова допомога цивільному населенню, яке евакуюється; грошова допомога цивільному
населенню деокупованих населених пунктів тощо.
У  декларації  джерелом  доходу  таких  коштів  рекомендуємо  вказувати  Кабінет  Міністрів
України (заблокувавши поле для введення коду ЄДРПОУ).

Прожиткові мінімуми встановлені для працездатних осіб на 1 січня звітного року
ПМ - прожитковий 
мінімум, встановлений 
для працездатних осіб 
на 1 січня звітного року

2021 2022 2023

1 ПМ 2 270 грн 2 481 грн 2 684 грн
5 ПМ 11 350 грн 12 405 грн 13 420 грн
50 ПМ 113 500 грн 124 050 грн 134 200 грн
100 ПМ 227 000 грн 248 100 грн 268 400 грн

Особливості декларування доходів: проценти; кешбек; соцвиплати; субсидії; перекази.
Не є доходом: відрядження; кредит; позика; інші фінзобов’язання.
Подарунок  у  вигляді  грошових  коштів  –  якщо  розмір  отриманих  від  особи  (групи  осіб)
протягом року, перевищує 5 ПМ.
Гроші відображаються: у розділі «Доходи» за умови їх отримання в дар у звітному періоді у
розмірі більше 11 350 грн - 2021 рік 12 405 грн - 2022 рік.
у розділі «Правочини» — отриманий подарунок сумою більше 113 500 грн - 2021 рік, 124 050
грн - 2022 рік.
РОБОТА ТА СУМІСНИЦТВО
Відомості про посаду (роботу), що займається (виконується/ виконувалася) за сумісництвом
за трудовим договором (контрактом) – декларується  також у разі відсутності доходу;
Відображається, якщо розпочалося чи продовжувалося під час звітного періоду незалежно
від тривалості;
Якщо у звітному періоді особа займала посаду або здійснювала роботу будь-який час і при
цьому  станом на  31  грудня  вона  це  не  здійснює,  така  посада  (робота)  відображається  у
декларації.

ЯК ДЕКЛАРУВАТИ ЗНИЩЕНЕ / ПОШКОДЖЕНЕ МАЙНО ПІД ЧАС ВІЙНИ?
Однією з підстав припинення права власності на майно є його знищення (ст. 346 ЦК).
Об’єкті  нерухомості відображаються  у  розділі  3  “Об’єкти  нерухомості”  декларації  до
моменту виключення відомостей про такий об’єкт з Державного реєстру речових прав
на нерухоме майно.
Транспортні засоби - до зняття з обліку відомості про транспортний засіб відображаються
у розділі 6 “Цінне рухоме майно - транспортні засоби” декларації.
У разі знищення об’єкта незавершеного об’єкта будівництва або іншого цінного рухомого
майна- відомості про таке майно не підлягають декларуванню.
У разі припинення права власності на майно у результаті його руйнування / знищення ПСЗ
не подається.

ЧИ  ПРИРІВНЮЮТЬСЯ  ВПО,  ЯКІ  ПРОЖИВАЮТЬ  РАЗОМ  ІЗ  СУБ’ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ, ДО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ’Ї?
Членами сім’ї суб’єкта декларування є будь-які особи, які станом на останній день звітного
періоду або сукупно протягом не менше 183 днів протягом року:
спільно проживали; 
були пов’язані спільним побутом;



мали взаємні права та обов’язки із суб’єктом декларування, у тому числі особи, які спільно
проживали із суб’єктом декларування, але не перебували у шлюбі.

Внутрішньо  переміщені  особи,  які  спільно  проживали  із  суб’єктом  декларування,  без
наявності всіх вищезазначених обов’язкових ознак,  не прирівнюються до членів його
сім’ї.  Отже,  інформація,  яка  стосується  таких  осіб,  не  підлягає  внесенню  до  декларації
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Уповноважений з антикорупційної діяльності                    Наталія БАБЕЙКІНА


